Zadanie 14. /2012 1.

Piechur porusza sie z predkoscia 4 kTm . Kazdy jego krok ma dhugosc 0.8 m.

Ile krokéw wykona piechur w czasie 12 minut? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
A. 1000 krokow

B. 800 krokow

C. 640 krokow
D. 100 krokow

Zadanie 11. (0-1) /2013
Srednia predkos¢ samochodu na trasie przebytej w czasie 4 godzin wyniosta 60 %

Ocen prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Aby czas przejazdu byt o 1 godzine krétszy, srednia pre¢dkosc samochodu
na tej trasie musialaby wynosi¢ 80 %

Gdyby srednia predkosé samochodu na tej trasie byla réwna 40 % , p F

to czas przejazdu bylby rowny 6 godzin.

Zadanie 11. (0-1) /2014
Predkosé srednia piechura na trasie 10 km wyniosta 5 % , a predko$¢ srednia rowerzysty na

tej samej trasie byta rowna 20 % .

O ile minut wiecej zajelo pokonanie tej trasy piechurowi niz rowerzyscie? Wybierz
odpowiedz sposrod podanych.

A, 30 minut B. 60 minut C. 90 minut D. 120 minut

Zadanie 2. (0-1) /2017
Pawel przejechal na rowerze trase dlugosci 700 m w czasie 2 min.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Predkos¢ srednia, jaka uzyskal Pawel na tej trasie, jest réwna

A. 10,5 X1 B. 14 X2 o D. 35 Xm
h h h h



- QOla idzie do szkoly z predkoscia %% Dom Oli jest odlegly od szkoly o 0,9km. O ktorej
godzinie najpoZniej Ola musi wyjs¢ z domu, aby zdazy¢ do szkoly na godzine 8:15?

. Pieszy i rowerzysta wyruszyli z tego samego miejsca o godzinie 8°°. Mieli do pokonania
dystans 16 km. Wiadomo, Ze pieszy poruszatl sie z predkoscia 6 "T“’ oraz Zze rowerzysta dotarl
do celu o godzinie 84°. Jaka byla odleglo$¢ pomiedzy nimi po 20 minutach od startu?

- Pani Asia, idac rownym krokiem z predkos$cia 5 '%“, pokonywala codziennie droge z domu na
przystanek autobusowy w ciagu 24 minut. O ile musialaby zwiekszy¢ swoja predkos¢, aby
te odleglos¢ przeby¢ w czasie o 4 minuty krotszym niz zwykle?

. Z0lw porusza sie z predkoscia 3 min» @ mrowka z predkoscia 2 <. Ocen prawdziwos¢ zdan.

Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Droge 0,42 km 76lw pokona w 3 godziny. [ | prawda | | falsz

Droge 6 metréw mrowka pokona w czasie o 3 minuty [ | prawda | | falsz
dluzszym niz z6iw.

. Pawel i Gawel wzieli udzial w 5-kilometrowym biegu. Wystartowali o godzinie 12:00, Ga-
wel biegl z predkoscia 9 kTm, a Pawel - 10 % Jaka byla odleglto$¢ miedzy tymi zawodnikami
0 godzinie 12:277? Jak daleko od mety byl Gawel po 9 minutach biegu?

- Rowerzysta porusza sie z predkoscia 16 @, anarciarz z predkoscia 5 § . Dokoficz ponizsze
zdania. Wybierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Wolniej porusza sie . A. narciarz B. rowerzysta

Jego predkos¢ jest mniejsza o ]%“ C.2 D.1

7. Wskaz predkos¢ rowng 36km/h.
a. 0,6 m/s b. 1 m/s c. 6m/s d. 10 m/s

8. Pan Wojciech przejechat 90 km w czasie 1,5 h. Pan Jerzy przejechat droge o 20%
dtuzsza w czasie 0 20% krétszym.
a) Z jaka predkoscig jechat pan Jerzy?
b) O ile procent $rednia predkos¢ jazdy pana Jerzego byla wigksza od $redniej
predkosci jazdy pana Wojciecha?

9. Piechur idzie ze srednig predkoscia 6 km/h, a sprinter 100 metréw w 10 sekund.
Ile razy szybkos$¢ sprintera jest wigksza od szybkosci piechura?

10. Dzdzownica porusza si¢ z predkoscig 0,4 cm/s.
a) W jakim czasie pokona odlegto$¢ 0,5 m?
b) Jaka odleglo$¢ moze pokona¢ dzdzownica w ciggu 15 sekund?

11. Predkos¢ wiatru zanotowana w czwartek w potudnie byta rowna 54 km/h. W piatek w
potudnie wiatromierz wskazal predkos¢ wiatru réwnag 2,5 m/s.
Ocen prawdziwos¢ zdan.

Aby piatkowa predkoéc wiatru wyrazi¢ w km/'h, naleiy wartos¢ 2,5
pomnoizy¢ przez 3,6.

Aby czwartkowa predkosé wiatru wyrazié w m/s, naleiy wartos¢ 54 b
poduzielic przez 0,6.




